

Протокол

№

гр. София, 14.09.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21
състав**, в публично заседание на 14.09.2023 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Елена Попова

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **9939** по описа за **2022**
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9,54 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „БУИЛДНЕТ“ ЕООД – редовно уведомен, представлява се от
адв. Б., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И
ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ
НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се
представява се от юрк. М., с пълномощно представено днес.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор П..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

Юрк. М.: Запознати сме с представените доказателства по делото, съгласно
Определение на съда от 08.06.2023 г.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим доказателства.

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и като счете делото за изяснено от фактическа страна,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

Адв. Б.: Моля да отмените изцяло атакувания от нас ревизионен акт. В хода на настоящото съдебно производство бяха събрани достатъчно убедителни и безспорни доказателства, които установяват редовността на сделките, които са предмет на процесните фактури. С оглед фактическата и правна сложност на делото, моля да ми бъде предоставен срок за писмени бележки. Претендирам разноски.

Юрк. М.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите оспорения ревизионен акт като правилен и законосъобразен по съображения подробно изложени в мотивите в решението на директора на Дирекция „ОДОП“. Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение в размер на 5087,65 лв., определени съгласно наредбата.

Прокурор П.: Моля да постановите съдебно решение, с което жалбата като основателна и доказана уважите, ревизионния акт като правилен и незаконосъобразен да отмените.

СЪДЪТ ПРИЛАГА по делото списъка с разноски на жалбоподателя, ДАВА 7-дневен срок за представяне на писмени бележки на ответника и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Съдебното заседание приключи в 9,57 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: